

Koronavírus - Két 34 éves férfi is van a halottak között

Nyugat.hu - 2020-10-30 14:20:53

Reggel tette közzé a koronavírus portál a pénteki, közel sem túl biztató [adatokat](#).

Ezek szerint az utóbbi 24 órában 3286 újabb magyar állampolgárnál mutatták ki az új koronavírus-fertőzést és 65-en haltak bele a betegségbe.

A kórházban kezelték száma 3753-ra ugrott, míg a lélegeztetőgépre 267-en szorulnak.

De nemcsak a számok adnak okot aggodalomra.

Két 34 éves férfi az áldozatok között

Az Operatív Törzs a reggeli bejelentés után töltötte fel az elmúlt 24 órában [elhunyt koronavírus-betegek adatait](#).



Covid-beteg ápolása a budapesti Korányi-kórházban fotó: MTI/kormany.hu/Árvai Károly

Ezekből nemcsak az derül ki, hogy az áldozatok továbbra is más alapbetegségekben is szenvedő idős, jórészt 70 év feletti emberek közül kerülnek ki, de az is, hogy két 34 éves férfi is van a legújabb elhunytak között.

Egyikük esetében alapbetegségnek „*asztma, epilepszia*” van feltüntetve, a másikonál viszont „*jelenleg nincs adat*” megjegyzés található a táblázatban.

Kórházba került Pikó András polgármester

Pikó András 8. kerületi polgármester néhány nappal ezelőtt a Facebookon jelentette be, hogy koronavírus-fertőzéssel diagnosztizálták.

Ekkor még érezhetően optimista volt.

„Október 23-án délután jelentkeztek a tünetek, tipikus, tüdőgyulladásra utaló jelek: száraz köhögés, enyhe láz és néha elviselhetetlenségig fokozódó izomfájdalom, végtagok és a hátam felé. Szerencsére ma kiderült az is, hogy nincsen tüdőgyulladásom. Szeretnék mindenkit megnyugtatni, hogy ez a betegség egyelőre nincs hatással az önkormányzat és a polgármesteri hivatal működésére” - írta.

Ma viszont egy újabb posztot tett közzé, amiben azt írja, hogy betegsége súlyos lefolyású, az elmúlt napok kimerítették, így kórházban folytatják a kezelését.

Mint az előző posztomban írtam, nekem a súlyosabb lefolyású koronafertőzés jutott. Az elmúlt napok kimerítették, pedig...

Posted by [Pikó András polgármester](#) on [Friday, October 30, 2020](#)

Pikó András 56 éves.